

Erratum

In the recent print Supplement, *Managing Seborrheic Keratoses: Real World Experience Using a Novel Treatment Solution* (*J Drugs Dermatol.* 2019; 18:7s), the Introduction article title contained an incorrect usage of the product name. The correct title of the Introduction should be: "ESKATA (hydrogen peroxide) Topical Solution 40% (w/w) for the Treatment of Raised Seborrheic Keratoses".

Full prescribing information is available at www.aclaristx.com.

Dear Editor,

Regarding our published article, Off Face Usage of Poly-L-Lactic Acid for Body Rejuvenation, *J Drugs Dermatol.* 2017;16(5):489-494, an inadvertent reference to a 15-patient study was mentioned in the text:

In a recent study performed by Sadick et al, 15 female patients with flaccidity, striae, cellulite, and/or loss of volume at the gluteal region received PLLA injections.¹⁵

The sentence should read as follows:

In a recent study performed by Sadick et al., female patients with flaccidity, striae, cellulite, and/or loss of volume at the gluteal region received PLLA injections.¹⁵

We apologize for the error.

Neil S. Sadick MD

References:

1. Jabbar A, Arruda S, Sadick N. Off-face usage of poly-L-lactic acid for body rejuvenation. 2017; 16(5):489-495.